Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ALBERTO LUIZ MARSARO JUNIOR

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00

Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ALBERTO LUZ
R ADOL FO LO
302

VILA LAGOA
99010650 - Pr

Destinatário
ALBERTO LUIZ MARSARO JUNIOR
RADOLFO LOUREIRO 190
302
VILA LAGOA DO POTREIRO
99010650 - PASSO FUNDO - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 011.210.647-10 **Matrícula**: 47289

Nome: ALBERTO LUIZ MARSARO JUNIOR

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023 | | | | | | |
|---|-------------|------------|----------|--|--|--|
| Beneficiário | Mensalidade | Utilização | Total | | | |
| ALBERTO LUIZ MARSARO JUNIOR | 1.773,30 | 0,00 | 1.773,30 | | | |
| Alberto Luiz Marsaro Neto | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| Maria Alice Tavares Ribeiro Marsaro | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| Tota | 1.773,30 | 0,00 | 1.773,30 | | | |

| Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 | | | | | |
|---|-------------------|----------------|----------------------|--|--|
| Beneficiário | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar | | |
| | | | | | |